
 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

 

                                       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
   Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθη η 2η Επιστημονική Διημερίδα του Τμήματος Φυσικοθεραπείας με 
τίτλο: «Σύγχρονες προσεγγίσεις στη Φυσικοθεραπευτική παρέμβαση» στις 23 και 24 Νοεμβρίου 
2023, στο Αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στη Σπάρτη. 
 
      Εισηγητές-Σχολιαστές-Συντονιστές ήταν έγκριτοι επιστήμονες, μέλη ΔΕΠ του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου, του Ε.Κ.Π.Α., του ΔΙ.ΠΑ.Ε., του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, του Ε.Μ.Π., των 
Πανεπιστημίων Πατρών και Ιωαννίνων, του ΠΑ.Δ.Α.,  Φυσικοθεραπευτές, μέλη του Συμβουλίου 
Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, που παρουσίασαν ενδιαφέρουσες θεματικές 
ενότητες που αφορούσαν τη σύγχρονη προσέγγιση της επιστήμης της Φυσικοθεραπείας στην 
υπηρεσία του ανθρώπου και τη συμβολή της στην εξέλιξη των επιστημών υγείας γενικότερα. 
 
   Σημαντικές διαλέξεις αναπτύχθηκαν για τις Εκπαιδευτικές και Επαγγελματικές προοπτικές στη 
Φυσικοθεραπεία όπως και για την Ανάπτυξη συνεργασιών μεταξύ Τμημάτων του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου που εδρεύουν στη Σπάρτη, προς όφελος της Κοινωνίας. 

 

    Σε παράλληλες αίθουσες παρουσιάστηκαν επίσης  με την μορφή e-poster οι πρώτες πτυχιακές 
εργασίες των φοιτητών του Τμήματος.  
 
    Στις εργασίες της διημερίδας συμμετείχαν, ο κ. Πέτρος Λυμπερίδης πρόεδρος του Πανελλήνιου 
Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, ο Πρόεδρος του ΙΚΥ και Επίτιμος Διδάκτορας του Τμήματος 
Φυσικοθεραπείας κ. Κουτσιλιέρης Μιχαήλ, ο νεοεκλεγείς δήμαρχος Σπάρτης κ. Μιχάλης 
Βακαλόπουλος και ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Λακωνίας, οι οποίοι συζήτησαν και απάντησαν σε 
ερωτήματα φοιτητών.   
 
Το όμορφο αυτό διήμερο έκλεισε με την 1η Ορκωμοσία των αποφοίτων του Τμήματος 
Φυσικοθεραπείας. 
 
     Η Πρόεδρος του Τμήματος Φυσικοθεραπείας, το εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό, 
ευχαριστεί θερμά τους χορηγούς της εκδήλωσης, τους εισηγητές, τους φοιτητές του Τμήματος 
Φυσικοθεραπείας για την καθοριστική συνεισφορά τους στην διοργάνωση της ημερίδας, τους 
επαγγελματίες υγείας, τους εκπαιδευτικούς και όλους όσους μας τίμησαν με την  παρουσία τους.  
 
Ευχόμαστε σε όλους υγεία και καλές γιορτές. 

                                                       
Η πρόεδρος του Τμήματος Φυσικοθεραπείας  

της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 
Καθηγήτρια Μαρία Τσιρώνη 



 
 

 

 

 



 

 



 

 

 

 
 



 

 

 

 



 

 

 

 
 
 
 



 

 

 



 
 
 
 
 

 

 


